#### Псалом 141

Учение Давида. Молитва его, когда он был в пещере.

Голосом моим к Тебе я, Господи, воззвал, Голосом моим Тебе я, Боже, помолился, Пред Тобой смиренные моленья изливал И в души печали горькой я Тебе открылся. Господи, Ты знал, когда мой дух изнемогал, И стезя моя Тебе известна совершенно. На пути, которым я ходил, Ты помогал, Но они поставили мне сети сокровенно. Я смотрю направо, но меня не признают, Не хотят услышать, Боже, про Твои щедроты, От врагов убежища мне также не дают, О душе моей не проявил никто заботы. Я воззвал к Тебе, Господь - прибежище моё, Я сказал: Ты часть моя на сей земле живущих. Изнемог я очень, обрати лицо Твоё, От гонителей избавь, меня сгубить могущих. Из темницы выведи и душу Ты спаси, Чтобы имя мне святое величать и славить, Оживи меня, благодеяния яви, Также праведным Твоим, что восхотел избавить.

## Псалом 142

## Псалом Давида.

Господи, услышь молитву Ты на высоте И молению внемли по истине Твоей. Дай ответ по правде мне Твоей и доброте, Но молю я: не входи Ты в суд с душой моей. Твой же раб не сможет оправдаться пред Тобой, Также ни один, из всех живущих на земле. Душу настигает враг и ненавистник злой, В землю жизнь втоптал и принуждает жить во мгле, Как давно умерших и уныл во мне дух мой, И окаменело сердце от скорбей моих. Но к Тебе, о Боже, направляю ум я свой, О днях древних вспоминаю и делах Твоих. Размышляю, как сильна в делах Твоя рука,

Простираю руки я мои к Тебе в мольбе, Как земля томится жаждой, так моя душа Изнывает по Тебе в суровой сей борьбе. Скоро Ты услышь меня, не отвращай лица, Дух изнемогает мой, Ты силы подкрепи, Чтобы не увидел я печального конца, Как мертвец, которого в могиле погребли. Мне даруй услышать рано милости Твои, Ибо уповаю я на силу лишь Твою. Укажи мне Боже путь, которым мне идти, Ибо я к Тебе, Владыка, душу возношу. Господи! Избавь меня от всех моих врагов. Прибегаю лишь к Тебе, меня же научи, Чтоб Твою исполнить волю был всегда готов, Потому что Ты - мой Бог, Ты светишь мне вночи. Дух Твой благий в землю правды пусть меня ведёт, Из напасти выведи и душу оживи. Ради милости и правды Ты сними мой гнёт, Ибо я - Твой раб, а угнетавших погуби.

## Псалом 143

#### Давида.

Благословен Господь - моя твердыня! Мои Он руки битве научает, Персты же научает брани ныне И силу на меня Он источает. Моя Он милость, щит и огражденье, Прибежище моё и Избавитель. Я уповал и Он послал спасенье, И буду я народа управитель. Мне мой народ Всесильный подчиняет. О, Господи! Что человек живущий Есть на земле и что он представляет, Что Ты о нём печёшься, Всемогущий? Ты обращаешь на него вниманье, Ведь он, как дуновенье, исчезает. Но сохраняешь Ты о нём познанье, Хотя, как тень, свой путь он уклоняет.

О, Господи! Свод неба приклоняя, Сойди же, гор коснись и воздымятся, Рассей их, грозной молнией блистая, Пусти же стрелы в них, и убоятся. Ко мне Твою же руку простирая, Избавь меня, спаси от наводненья, От рук иноплеменных сохраняя. Полны уста их злобы и хуленья. Суетное уста их изрекают, Мздоимством, ложью их полна десница. А я же песню новую слагаю И в песне этой дух мой веселится. И на псалтири я десятиструнной Пою Тебе, дарящему спасенье. Ты от меча и суеты подлунной Давиду посылаешь избавленье. Избавь меня от рук иноплеменных! Уста их суетное изрекают, Они полны хулы, речей надменных, Свои же руки ложью наполняют. Да будут сыновья нам в воздаянье, Как в молодости пышные растенья, А дочери у нас, как изваянья, Что служат для чертогов украшеньем. Да будут наши житницы обильны, Наполнены до края всяким хлебом. Пусть скот на пажитях плодится сильный И овцы умножаются под небом. Не будет там пропаж и расхищенья, И вопля там на улицах не будет. Блажен народ, хранящий попеченье, Господь есть Бог и с ним всегда пребудет.

# Псалом 144

## Хвала Давида.

Буду я Тебя превозносить, Боже мой и Царю мой державный, Буду всякий день Тебя хвалить И благословлять Твой образ славный.

Достохвален и велик наш Бог, Чьё могущество неисследимо. Если бы Тебя прославить мог Всякий род, хваля неутомимо! Род же роду будет возвещать О Твоих делах в великой силе. Я же мысли буду направлять К славным чудесам, что прежде были, И о дивных размышлять делах, О величии высокой славы. Будут возвещать Господень страх И могущество Твоей державы. О величье страшных дел Твоих Будут говорить во всех народах, Возвещать о всех делах благих, Что соделал для людского рода. Будут меж народов возвещать Память благости Твоей великой И о вечной правде воспевать Будет хор, большой и многоликий. Благ и многомилостив Господь, Щедр Он и велик долготерпеньем, Дух крепит Он, насыщает плоть, Воздадим Ему благодареньем! Славят все дела Твои Тебя И благословляют все святые, Славу Царства крепко возлюбя, Что его им завещал отныне. Чтоб о нём среди людских сынов Возвестить - да знают все народы: Царство Божье - Царство всех веков, Бог же в нём Владыка во все роды. Падающих всех поддержишь Ты И с низверженных Ты снимешь бремя, Всех же верных видишь с высоты И даёшь им пищу в своё время. Всё живущее Твоей рукой По благоволенью насыщаешь,

Ты во всех делах Твоих благой, Все пути Ты к правде направляешь. Близок Бог к боящимся Его И желанья их Он исполняет, Видит призывающих Его, Вопль их слышит и от бед спасает. Любящих Его Он сохранит, Злых и нечестивых Он погубит. Пусть Его вовек благословит, Кто Его спасение возлюбит.

#### Псалом 145

## Хвали, душа моя, Господа.

Буду восхвалять Тебя, доколе я живой, Буду воспевать Тебе, Господь, доколе есть. Не надейтесь на князей, а также на того, Кто не может вам помочь, спасение принесть. Он ведь тоже человек, его выходит дух, Исчезают в этот день все помыслы его. В землю возвратится и недолго будет слух О его делах, добра не скажут про него. Тот блажен, кто на Творца надежду возложил, Бог Иаковлев его хранил и помогал, Тот, Который небеса и землю сотворил И моря, и всё, что в них, и верность сохранял. Суд и правду наш Господь обиженным творит, Алчущих Он милует и пищу им даёт, Узников, томящихся в неволе, разрешит, Душам даст свободу и расторгнет всякий гнёт. Он согбённых восставляет, слух даёт глухим И слепым даёт прозренье наш Господь и Бог, Любит праведных, святых, пришелец Им храним, Сироту, вдову поддержит посреди тревог. А пути же нечестивых извращает Он, Будет царствовать Господь всегда, из века в век. Будет Он из рода в род Царём твоим, Сион, Да воскликнет Аллилуйя всякий человек!